1. JIeMOHTMpPOBaTh IITATHBIN KPENEXK MEPEeIHEN TTACTHKOBOM
3AILUTHI.

2. YCTaHOBUTH IJIAHKH 13 B IPSIMOYTOJIbHBIE OTBEPCTHS
NOJIpaMHHUKA ¥ HAKUBUTb OOJTHI 7.

3. YcraHOBUTH IIaHKU 12 B OTBEPCTHUS B JIOH)KEPOHAX U 3aKPENUTH
Oanky 14 Gonramu 5. puc.l.

4. 3aBecTu maHenb 2 Mazamu Moj 00aThl / ¥ 3aKpenuTh K Oanke 14
oonramu 4.

5. YcranoButh manens 1 crepenu B mITaTHBIE MecTa OonTaMu S,
C3a]I HAJIOKUTh HA NAHENb 2 U 3aKPENHTh B IITATHBIE MECTA
6onTamu 6 uepe3 ymopsr 11.

6. 3aTsaHyTh BCE TOUKH KPEIIJICHHS.

3awuTa kapTtepa, K

1.0487.00
Subaru Forester

= s

3awuma 3axpvieaem osucamens, KIII1.



3ammra 1.0487.00 YCTaHOBKA 3aIIHTHI
Ipumensiemocts: Subaru Forester, 2.0, 2.5, M-A, 2013 ;
KoMILieKTHOCTB:

1 | Ianens 1.0487.00.6.003.572 1
2 | Ianens 1.0487.00.6.003.573 1
3 | boar M8x16 1
4 | bonr M8x25 3
5 | Boar M8x45 4
6 | boar M8x55 2
7 | boar M10x35 2
8 | I'poep M8 10
9 | Illaii6a A8 8
10 | Ilaii6a Al0 6
11 | Yoop CTII1.8.010.012 2 $h26x20
12 | Ilnanka CTII.8.006.022 2
13 | Amoptuzarop 30 CTI1.6.006.016CBb 2
14 | banka 1.0487.00.6.004.286 1
Cxema cOOpKH 3aLIUTHI KapTepa.
1 7

= O 0o M~

5
8
9
1
1

N O

BHUMAHMUE!!! Tlocsie MOHTaXka 3alIIUTHI HE IOy CKACTCS
CONPHUKACAHHE 3JIEMEHTOB 3aIIIUTHI C ABHKYIIMMHUCH
3JIEeMEHTAMM Yy3JI0B M arperatoB aBTOMoOMJIsl.



